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VLKANEČ PŘIBYSLAVICE KOZOHLODY

VEŘEJNÁ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE
Zasedání zastupitelstva obce se konají každou druhou středu v měsíci od 18:00 hodin, střídavě ve všech třech obcích.

Rozpis
KVĚTEN 2018 – ČERVENEC 2018

9. 5. 2018 Kozohlody, sál Obecního domu
13. 6. 2018 Přibyslavice, sál místního pohostinství
11. 7. 2018 Vlkaneč, obecní úřad

ZPRÁVY Z OBCE

Dne 10. 7. 2018 se uskuteční ve všech třech našich 
obcích svoz nebezpečného odpadu. Prosíme občany, 
aby si den předem vynesli před své domy  svůj ne-
bezpečný odpad, svoz bude probíhat už od ranních 
hodin. 

SVOZ NEBEZPEČNÉHO 
ODPADU

INFORMACE PRO NÁJEMCE HROBOVÝCH MÍST
V  letošním roce obdrželi nájemci hrobových míst na hřbitovech v Kozohlodech a Přibyslavicích nové nájemní 
smlouvy s platností od 1. 1. 2018 do 31. 12. 2029. Splatnost nájemného u těchto smluv je v měsíci červnu 2018. 
V příštím roce budou připraveny a ke konci roku rozesílány smlouvy pro nájemce hrobových míst na hřbitově ve 
Vlkanči s platností od 1. 1. 2020 do 31. 12. 2033.

Žádáme všechny nájemce, kteří obdrželi, či v budoucnu obdrží, nové nájemní smlouvy, aby je po prostudování, 
odsouhlasení a jejich podepsání, co nejdříve vrátili na Obecní úřad ve Vlkanči. Současně prosíme i o kontrolu 
nebo doplnění osob v hrobě uložených, s uvedením data narození a úmrtí. Pokud původní (ve smlouvě uvedený) 
nájemce nebude mít zájem o další pronájem, uveďte do smlouvy případného nového nájemce. Jestliže uživatelé 
hrobových míst na hřbitově ve Vlkanči již nyní předpokládají a znají změnu nájemce (původní již zemřel nebo 
nemá z jakýchkoliv důvodů zájem), mohou tuto skutečnost již nyní nebo v průběhu první poloviny roku 2019 
nahlásit na OÚ tak, aby nové smlouvy byly připraveny pro tyto nové nájemníky. 

Závěrem bychom chtěli všechny nájemce hrobových míst požádat, aby v případě jakékoliv manipulace s hrobem, 
či jeho úpravu, předem oznámili a dohodli tuto změnu na OÚ ve Vlkanči.

(Václav Prášek, Vlkaneč)
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(Kompletní zápisy ze zastupitelstev jsou k dispozici buď na obecním úřadu nebo na internetových stránkách obce).

Zápis z 1. schůze zastupitelstva obce Vlkaneč konané dne 10. 1. 2018 ve Vlkanči 
Přítomní zastupitelé: Kořínek Bohuslav, Klaus Josef, Novák Oldřich, Pavlas Stanislav, Pavlas Václav, Semrádová Bohumila, Špa-
lek Vincent, Volenec Jiří, Zelená Marie
Zapisovatel: Semrádová Bohumila 
Přítomní občané: 0
Zastupitelstvo obce ukládá:
- Zveřejnit záměr obce na prodej stavebních parcel v lokalitě za Kovařákem v obci Vlkaneč. 
- Uzavřít kupní smlouvu na nákupu pozemku p.č. 990/6 v k.ú. Kozohlody, za cenu 50 Kč/m2. 
- Zveřejnit záměr obce na prodej pozemku p.č. 592/20 v k.ú. Přibyslavice (21m2). 
- Řešit spor se společností Energie Pro prostřednictvím právního zástupce. 
- Podat žádost o dotaci na opravu místní komunikace s označením 2c v délce 43,0 m, vedoucí ze silnice III/33834 okolo školní 

budovy a obecního úřadu. 

USNESENÍ ZASTUPITELSTVA OBCE

Zápis z 3. mimořádné schůze zastupitelstva obce Vlkaneč konané dne 14. 3. 2018 v Přibyslavicích
Přítomní zastupitelé: Klaus Josef, Kořínek Bohuslav, Novák Oldřich, Pavlas Václav, Pavlas Stanislav,  Semrádová Bohumila, Špa-
lek Vincent, Volenec Jiří, Zelená Marie
Zapisovatel: Semrádová Bohumila
Přítomní občané: 7
Zastupitelstvo obce schvaluje:
- Uzavřít s panem J. Š. kupní smlouvu na stavební parcelu p.č. 1158/11 v k.ú. Vlkaneč.
- Zveřejnit záměr obce na prodej stavebních parcel p.č. 656/4 a 656/3 v k.ú. Přibyslavice. 

Zápis z 2. schůze zastupitelstva obce Vlkaneč konané dne 14. 2. 2018 v Kozohlodech 
Přítomní zastupitelé: Kořínek Bohuslav, Klaus Josef, Novák Oldřich, Pavlas Stanislav, Pavlas Václav, Semrádová Bohumila, Špa-
lek Vincent, Volenec Jiří, Zelená Marie
Zapisovatel: Semrádová Bohumila 
Přítomní občané: 11
Zastupitelstvo obce ukládá:
- Uzavřít kupní smlouvu s paní L. na pozemek p.č. 592/20 v k.ú. Přibyslavice (21m2), za cenu 120 Kč/m2 bez DPH.
- Jednání o možnosti prodeje části obecního pozemku u domu č.p. 53 v Přibyslavicích. 
- Zadat projekt na vodovodní a kanalizační přípojky k novým stavebním parcelám v lokalitě za Kovařákem v obci Vlkaneč 

Ing. Růžičkovi za cenu 23.809 Kč bez DPH. 
- Vytvoření stavebních parcel na obecním pozemku p.č. 656/1 v k.ú.Přibyslavice.
- Opravu místní komunikace ve Vlkanči (spojnice od nádraží k obecnímu úřadu) štěrkovou navážkou, v jarních měsících 

03-04/2018.
- Přijmout pana M. J. ml. na pozici obecního pracovníka na dobu určitou v trvání 12 měsíců. 
- Zajistit navýšení četnosti odvozu tříděného plastu v našich obcích. 
- Uzavřít smlouvu s obcí Nová Ves na příspěvek 2000 Kč/rok 2018 na provoz hřbitova ve Vlkanči.
- Uzavřít smlouvu se společností VHS Vrchlice Maleč o příspěvku a převodu investorství ke stavbě vodního díla „Vlkaneč, lokali-

ta u Kovařáku, novostavba vodovodu a kanalizace“.
- Uzavřít smlouvu na administraci dotace a výběrového řízení na zhotovitele akce „Odkanalizování obce Přibyslavice prostřed-

nictvím realizace soustav domovních čistíren odpadních vod“ s firmou TNT Consulting s.r.o..
- Provést úpravu hráze rybníku v Přibyslavicích - vykopat rýhu a utěsnit jílem.

(Bohumila Semrádová, Kozohlody)
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Milí občané, vážení čtenáři.
První tři měsíce nového roku jsou za námi a všichni se těšíme na jarní teplé počasí. 
V uplynulém období od nás písemnou gratulaci obdrželi: p. Jonášová J., p. Kociánová M., 
p. Vávra L.,p. Zajíc J., p. Kutílek M., p. Prášek V., p. Bačkalová H., p. Pitek Š., p. Toulová I.

Osobně zástupci SPOZ společně se starostou OÚ p. S. Pavlasem navštívili a popřáli k životnímu 
jubileu p. Svitákové B., p. Zadinové M., p. Formánkové J., p. Burianové D., p. Zikmundovi 
J., p. Šimerkové M., p. Machkové L., p. Józsové Zikmundové B., p. Houfkové M.

Všem oslavencům ještě jednou touto cestou přejeme hodně zdraví a životní pohody do 
dalších let. Vám všem přejeme krásné prosluněné jarní dny.

Mgr. Marcela Formánková, Vlkaneč

SBOR PRO OBČANSKÉ ZÁLEŽITOSTI

NAŠI OSLAVENCI

Houfková Marie
70 let

Józsová Zikmundová Božena 
70 let

Burianová Daniela
80 let

Machková Ludmila
75 let

Šimerková Marie
nejstarší občanka z Kozohlod

91 let

Zadinová Marie
80 let

Formánková Jaroslava
85 let

Svitáková Božena
70 let

Zikmunda Josef
nejstarší občan z Vlkanče

89 let

ZŠ a MŠ VLKANEČ (Základní škola a Mateřská škola)

V měsíci lednu jsme ukončili plavecký 
výcvik v Kutné Hoře a všichni žáci i děti 
z  MŠ obdrželi „mokré vysvědčení“. Vy-
svědčení za 1.pololetí dostali žáci 31. 1. 
2018 a v  pátek 2. 2. měli jednodenní 
prázdniny. Na konci měsíce  února byly 
jarní prázdniny. Letos nám mrazivé po-

časí přálo a právě tento týden byly zamrz-
lé rybníky plné malých i velkých bruslařů.

V pondělí 5. 3. se žáci 3. – 5. ročníku zú-
častnili projektu Planeta Země 3000, ten-
tokrát programu “Brazílie – vášnivé srd-
ce Jižní Ameriky“. Na společné cestě 

k indiánům od řeky Xingú zažili nejedno 
dobrodružství. Zaposlouchali se do uklid-
ňujících zvuků Amazonie. Stali se svědky 
tajemných rituálů a slaňovali se 72 metrů 
do úchvatné jeskyně Abismo Anhumas. 
V rámci výukové roviny se snažili pocho-
pit proces fotosyntézy. Celý projekt byl 
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pro všechny velmi zajímavý a přínosný. 
Ve škole při výuce pak zpracovali společ-
ně úkoly v  pracovních listech, které na 
pořadu dostali.

V úterý 6. 3. navštívili MŠ i ZŠ pracovníci 
z Obory ve Žlebech s přírodovědným po-
řadem „Smysly zvířat“. Zajímavé vyprá-
vění bylo doplněno ukázkou zvířat, která 
mohly děti pohladit. Utvořili jsme např. 
z  rukou překážkovou dráhu pro šváby. 
Nechyběl ani had, puštík, krysa nebo je-
žek. Na závěr žáci dostali odpovědi na své 
všetečné otázky.

Ve středu  21. 3. jsme pozvali rodiče 
s dětmi na jarní dílnu do ZŠ. Pro děti i do-
spělé byly nachystány ukázky výrobků – 
velikonoční slepička, beránek, závěsné 
obrázky s ptáčky v hnízdě a dekorativní 
přáníčka. Většinou nezůstalo u jednoho a 
všichni si odnášeli plno krásných výrobků 
a hlavně radost ze společné práce. Podě-
kování patří p. S. Miláčkové, která pro 
všechny upekla velikonoční pletence, a 
dětem ze ŠD, které napekly koláčky. Všem 
při práci chutnalo, děkujeme!

V pondělí 26. 3. se žáci 1. – 3. ročníku po-
bavili při veselé pohádce plné písniček  
„Pohádky z  pařezové chaloupky Kře-
mílka a Vochomůrky“. Kdo by neznal 
dva roztomilé mužíčky, jeden „hubeňour“ 
a druhý “tlouštík“. Společně s  nimi jsme 
probudili šípkovou vílu, zatopili v  kam-
nech, šli na pařezy, pekli kaštany a vezli 
vejce na sáňkách. Všem se líbil i tchoř Šu-
perka, který se těm dvěma snažil škodit, 
ale na Křemílka a Vochomůrku si nepřijde!

V úterý 27. 3. se konala výstavka a sou-
těž o „nejkrásnější kraslici“, kterou si 
děti doma vytvořily. Sešlo se plno krásně 
zdobených vajíček, těžko se vybíralo to 
nejhezčí. Došlo k  losování ze všech zú-
častněných a vyhrál Filip Benda z 1. roční-
ku. Kraslice byly označeny čísly a děti si 
vybíraly tu nej…V této soutěži pak dosta-
lo nejvíce hlasů kuřátko od Járy Prchala ze 
3. ročníku.

 V celém období Velikonoc byly prostory 
školy i zahrádky vyzdobeny nejen krasli-
cemi, ale i výrobky které k svátkům jara 
patří. Cílem je přiblížit dětem lidové zvy-
ky, které by neměly zaniknout.   

V měsíci dubnu nás čeká tradiční „slet ča-
rodějnic“ v pondělí 30. 4. za budovou ZŠ. 
Ve středu 18.4. se bude konat zápis dětí 
do 1. ročníku ZŠ.

Všechny akce i fotogalerii si můžete pro-
hlédnout na internetových stránkách naší 
školy.

Čeká nás poslední čtvrtletí školního 
roku - hodně práce, ale i zábavy. Chtěla 
bych všem popřát mnoho sil, energie a 
optimismu do nadcházejícího období.

Pohodová školní družina aneb 
„kdo si hraje nezlobí“

Již samotný název napovídá , nejsme žád-
né seskupení dětiček, které netrpělivě  vy-
čkávají na příchod rodičů. Naopak jsme 
prima parta kluků a holek, kteří se po per-
ném dopoledni těší, až odhodí své aktov-

ky plné vědomostí někam do kouta a za-
čne ta pravá zábava. 

A že bylo v uplynulých měsících zábavy 
dost, o tom vás hned přesvědčíme. Napří-
klad v měsíci lednu jsme vytvořili a star-
ším lidem roznesli hezké PF s  přáním 
všeho dobrého v novém roce 2018. Velká 
zábava byla při PYŽAMOVÉ PÁRTY, při 
které jsme byli všichni převlečeni ve 
svých pyžamkách, každý přinesl svého 
oblíbeného plyšáka, s kterým nás sezná-
mil. V programu byla pyžamová přehlíd-
ka, pohádková soutěž, taneční hry, soutě-
že dvou družstev např. motání do 
prostěradla, povlékání polštářů a jiné ve-
selé disciplíny. Na závěr odpoledne si kaž-
dý připravil zdravou svačinku – chléb 
s  tvarohovou pomazánkou a se zeleni-
nou. V  lednu jsme nezapomněli ani na 
zvířátka v  lese, kam jsme jim zanesli 
spoustu kaštanů… Dováděli jsme také na 
sněhu: stavěli jsme sněhuláky, koulovali 
se a sjížděli stráň na igelitových pytlích. 
Poslední den v  lednu jsme společně 
zhodnotili naši činnost a vyslovili svá přá-
ní, jak bychom chtěli trávit čas ve školní 
družině. Každý obdržel DRUŽINOVÉ VY-
SVĚDČENÍ, z kterého měli všichni radost.

V  měsíci únoru byly naše chodby spor-
tovně vyzdobené a společně jsme fandili 
našim sportovcům na zimní olympiádě. I 
u nás ve školní družině proběhla olympi-
áda, kde jsme změřili své síly např. ve 
střelbě pukem na bránu, v  jízdě na bo-
bech, v  biatlonu, slalomu na lyžích a ji-
ných disciplínách. Samozřejmě nejdříve 
jsme zažehli olympijský oheň a na kon-
ci při vyhodnocení nechyběly ani medai-
le a dort s  olympijskými kruhy. MŇAM!! 
Na konci února si každý vyrobil papíro-
vou masku na obličej a na hlavu si nasadil 
karnevalovou čepici. Náš maškarní prů-
vod obešel vesnici a zastavil se u několika 
domů.  Při zpěvu jsme si zatančili s „hos-
podyní“ i s „hospodářem“. Po návratu 
jsme si pochutnali na koblížkách, které si 
děti samy usmažily.

V březnu jsme se rozloučili s „paní zimou“. 
Vynesli jsme MORENU zhotovenou 
z chleba a z rohlíků a společně ji vhodili 
do rybníka. Pak už nastaly přípravy na Ve-
likonoce – vyrobení zajíčci, beránci, přá-
níčka, kraslice se všem povedli. O ŠKARE-
DÉ STŘEDĚ se naše družina vydala 
CESTOU ZA VELIKONOČNÍM POKLA-
DEM. Cesta byla nelehká, ale nakonec 
jsme všechny úkoly splnili a poklad (zlaťá-
ky) pod velkými kameny našli.

Už se těšíme na další kreativní tvoření a 
společné akce!!!

(Mgr. Marcela Formánková, Vlkaneč)
Fandili jsme našim olympionikům
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ČINNOST MÍSTNÍCH SPOLKŮ A OBČANSKÝCH SDRUŽENÍ

Vážení a milí spoluobčané, příznivci SDH ve 
Vlkanči,

v prvních dnech letošního roku jsme byli po-
žádáni o odčerpání a vyčištění studny u pana 
Holuba. Za svojí práci jsme byli odměněni 
dobrým grogem.

V únoru nás čekal maškarní ples. K poslechu, 
tanci a dobré náladě nám zahrála místní skupi-
na NAPLECH. I když byla účast masek,oproti 
jiným létům, slabší, myslím, že úroveň maškar-
ních plesů ve Vlkanči je stále vynikající. Děku-
jeme skupině NAPLECH za skvělou hudbu, při 

SDH VLKANEČ
které se všichni výborně bavili. Také bych chtě-
la poděkovat všem sponzorům i členům SDH 
za štědré příspěvky do tomboly.

Při výroční schůzi, která se konala v prosinci 
minulého roku, jsme byli požádáni starostou 
obce o výpomoc při pálení roští v obecním 
lese. I když tomu počasí moc nepřálo, sešla se 
celá parta dobrovolníků a udělala kus pořádné 
práce.

Plánované akce
• Pořádání okrskové soutěže SDH v požárním 

útoku. Termín konání bude určen na schůzi 

okrsku SDH, všechny sbory tuto informaci 
obdrží včas, občané budou o akci informo-
váni prostřednictvím internetových stránek 
obce.

• Pouťouvá taneční zábava na místním hřišti

• Účast na Slavnosti dožínek

Přejeme všem hodně sluníčka do nastávající-
ho jara a léta a těšíme se na Vaši návštěvu na 
našich akcích.

(Michaela Časarová, Vlkaneč)

SDH KOZOHLODY
Hasičský ples
V sobotu 3. 2. 2018 jsme uspořádali hasič-
ský ples. K tanci a poslechu hrála hudební 
skupina Universum. Součástí plesu byla bo-
hatá tombola, v níž byly velmi pěkné ceny. 
Výbor SDH Kozohlody děkuje těmto spon-
zorům: Elektro Dvořák, STASTR Čáslav, 
Obecní úřad Vlkaneč, řeznictví Klaus , sklár-
nám Caesar Crystal Josefodol, Bohemia Ma-
chine Světlá nad Sázavou, ProVes - Obchod 
pro chovatele a pěstitele a členům SDH Ko-
zohlody za dodání cen do tomboly.

Oslava MDŽ
V sobotu 10. března 2018 jsme opět uspořá-
dali, pro ženy naší obce, oslavu Mezinárod-
ního dne žen. Každá žena byla na oslavu 
hasiči osobně pozvána a při příchodu do 
sálu dostala od členů místního sboru květi-
nu. Starosta hasičů přivítal přítomné ženy, 
poděkoval jim za jejich práci a každodenní 
starost o rodinu a popřál jim k jejich svátku. 
Kozohlodské děti přednesly své básničky a 
spolek žen Potěhy předvedl velmi pěkné ta-
neční vystoupení. Celé odpoledne pak pat-
řilo hudebnímu orchestru Věnovanka, která 
skvěle hrála k poslechu i k tanci. Během je-
jich produkce bylo též podáno pohoštění. 

Plný sál a spokojenost žen potvrdila zájem 
o tuto akci, a proto budeme v  této tradici 
pokračovat.

Brigáda na pálení klestí
V sobotu 24. března jsme uspořádali brigádu 
na pálení klestí po těžbě v obecním lese. Bri-
gády se zúčastnilo 17 členů našeho sboru.

Plánované akce:
• Pálení čarodějnic
• Účast na okrskové soutěži v požárním útoku
• Posezení na hrázi Návesního rybníku
• Výlet na kolech
Termíny akcí budou upřesněny.

(František Klečák, Kozohlody)

Taneční vystoupení žen z Potěh mělo u diváků úspěch

SDH  PŘIBYSLAVICE
27.1.2018 dva členové našeho sboru pogratulovali panu Jiřímu Zajícovi k šedesátinám a předali mu čestné uznání a dárkový balíček. Sbor 
plánuje brigádu pro Obecní úřad Vlkaneč.

(Venclák Václav,  Přibyslavice)

TJ SOKOL VLKANEČ
Fotbalové aktuality
Jak jsme již informovali, tým Vlkanče po-
stoupil do třetí třídy, po dlouhých 25 letech. 
V současné době jsou odehrány dva zápasy 
a pozice v tabulce je prozatím 12. místo. Ak-

tuálně probíhají tréninky vždy v  pátek od 
18.00 hodin. V  zimním období se tréninky 
konaly na pronajatých umělých plochách a 
ve sportovní hale v Žehušicích.

Sportovní ples
Po dlouhé době náš spolek uspořádal ples. 
Naše obavy z malé účasti a nezájmu lidí se 
během večera rozplynuly. Věříme, že kdo na 
ples přišel, příjemně se pobavil. Celým ve-
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čerem nás provázela hudební skupina 
DEJMY. Zpestřením večera byla bohatá 
tombola, ocenění sportovců a vyvrchole-
ním bylo půlnoční překvapení v  podání 
místních sportovců.

Sportovní aktivity
V březnu byl ukončen provoz sauny na ka-
binách. Nadále pokračuje cvičení žen a dí-
vek v místní škole. Cvičení probíhá v pondě-

lí od 18.00 hod. AEROBIC a BODY FORMING, 
od 19. 00 hod PILATES.

Brigády
V  lednu proběhla brigáda v  lese na pálení 
roští, které se zúčastnilo 15 lidí. V  březnu 
před zahájením sezóny se uskutečnila bri-
gáda na hřišti a kabinách. Částečný úklid 
kabin a okolí, pověšení velkých sítí atd. Na 
kabinách byly opraveny schody, které byly 

již v tak špatném stavu, že hrozilo nebezpe-
čí úrazu. Opravu provedl pan Josef Hájek 
ml. Pokračují práce se dřevem na zastřešení 
buněk. Chtěli bychom touto cestou požá-
dat o pomoc a spolupráci. Práce budou pro-
bíhat postupně. Kontaktovat a informovat 
vás bude pan Václav Zelený ml.

Plánované akce
• 30. 4. 2018 -Pálení čarodějnic, již tradičně 

na místním hřišti, od 19.00 hod program 
pro děti, ve 20.30 zapálení ohně.

• 5. 5. 2018 - Turistický výlet – lokalita Čes-
ký ráj. Výlet bude uspořádán pro členy 
tělovýchovy a příznivce sportu, pokud 
nebude kapacita autobusu zaplněna, 
bude nabídnut všem občanům. Zájemci 
se mohou přihlásit u M. Novákové 
(e-mail: Martina.Vlkanec@seznam.cz).   
Bližší informace na plakátech. Výlet se 
uskuteční pouze v případě dostatečného 
zájmu.

(Martina Nováková, Vlkaneč)

Brigáda v lese

Myslivecký ples 
V sobotu 20. ledna pořádal myslivecký spolek tradiční myslivecký 
ples. K poslechu a především  k tanci zahrála hudební skupina 
SAM. Tak jako každý rok, byla připravena zvěřinová i obálko-
vá tombola, takže každý měl možnost vyhrát jednu z mnoha cen. 

Výroční členská schůze 
V měsíci únoru se uskutečnila plánovaná výroční členská schůze, 
na které se zhodnotil uplynulý rok 2017 a byla naplánována čin-
nost na rok 2018. Tak jako každý rok jsme na schůzi pozvali hosty 
včetně starosty obce Vlkaneč. Někteří členové mysliveckého spol-
ku byli za svoji činnost odměněni čestným uznáním nebo vyzna-
menáním.

Myslivecká činnost 
V měsících listopadu a prosinci byly tři hony, především na škod-
nou zvěř.  V loňském roce se myslivci intezivně věnovali, z důvodu 
moru, lovu divokých prasat (bylo uloveno 31 kusů) a dále 
lovu mufloní zvěře, která se v naší honitbě vyskytuje ve značném 
počtu (bylo uloveno celkem  10 kusů).  V zimních měsících také 
členové MS přikrmovali drobnou a spárkatou zvěř. Nyní na jaře se 
musí krmná zařízení pro zvěř vyčistit a vydezinfikovat. 

Briády 
V březnu byly dvě brigády na pálení klestí v obecním lese. Dále je 
naplánovaná brigáda v ZD Vysočina Zbýšov a brigáda na odstra-
nění starého vagónu na obilí a postavení zakoupeného kontejne-
ru. 

Rybolov pro děti na rybníku Pálov 
Od 15. 4. 2018 je umožněn rybolov na rybníku Pálov a to dětem a 
mládeži do 18 let s trvalým pobytem v obcích Vlkaneč, Kozohlody 

MS DIANA VLKANEČ
a Přibyslavice. Více informací najdete na internetových stránkách 
našeho spolku: www.myslivostvlkanec.wbs.cz (rybník Pálov).

Plánované akce 
Sobota 26.5.2018 - Rybářské závody pro děti na rybníku Pálov 

Sobota 23.6.2018 - Oslava 25let založení spolku MS DIANA Vlka-
neč s programem pro děti. Bude zajištěna hudba a občerstvení. 

(Vladimír Burian, Vlkaneč)

Na mysliveckém plese byla bohatá zvěřinová tombola
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ČESKÝ SVAZ CHOVATELŮ VLKANEČ
Koutek chovatele

Sluce již dávno nastoupilo svou pouť 
od rovníku k obratníku Raka. Den se již 
značně prodloužil a hřejivé paprsky 
slunce umocňují pohodu rozvíjejícího 
se nejkrásnějšího období roku. Prodlu-
žující se délka dne s intenzitou sluneč-
ního záření působí na aktivitu všech 
živých tvorů. 

Holubi, kteří nejrychleji reagují na délku dne, již koncem ledna a 
v únoru začali hnízdit. Králice, se kterými jsme měli v únoru pro-
blém se zapuštěním, jsou již skotné a očekáváme narození mlá-
ďat. Slepice se předhánějí ve snášce. 

My bychom však neměli jen všemu nečinně přihlížet a radovat se 
z úspěchů, ale musíme pomoci a všem zvířátkům svou péčí toto 
náročné období reprodukce zpříjemnit a usnadnit. Jedná se vždy 
o dobré a čisté ustájení a dostatek kvalitní potravy. Většina zvířat 
nesnáší průvan, vlhko a nedostatek světla.

Co se týká krmení, musíme si uvědomit, že holub v tomto období 
musí uživit nejen sám sebe, ale ještě dvě holoubata, proto jeho 
strava musí být hodnotná a pestrá. To samé platí u kojících králic, 
skladba jejich jídelníčku musí být mnohem bohatší, než když byly 
v klidovém období. U holubů, pakliže je máme volně (ne ve volié-
ře), postačí dostatečná podzimní péče včetně přeléčení. V době 
hnízdění bychom již žádné léky neměli podávat. V případě, že jim 
poskytneme dostatek čisté vody a dostatek kvalitního krmiva, 
ostatní potřebné látky si sami vyhledají a o zdravé a kvalitní po-
tomstvo se postarají sami. 

U odchovávaných králíčat bychom neměli zapomínat na přeléčení 
proti koxidioze a to okamžitě, jakmile začnou sami pít. Tuto léčbu 
bychom měli opakovat ještě asi 14 dní před odstavem,dále by-
chom měli provést vakcinaci proti moru a myxematoze, vyhneme 
se tak zbytečnému zklamání, protože dodatečné léčení nemá 
vždy šťastný konec. U slepic, které nemají přístup k  pastvě, je 
vhodné přidávat mimo pražených skořápek a naklíčeného obilí 
(pšenice, ječmen, oves) ještě zelenou hmotu a to buď čerstvě na-
sekanou trávu, nebo drobky sena. Budou nám vděčné za míchani-
ci z vařených brambor, rozmočeného pečiva či chleba s přídavkem 
směsi ječného šrotu a plastinu. Vodu můžeme alespoň 2x týdně 
mírně osolit.

Abychom nezapomněli na naše včelky, u nich je přesné načasová-
ní snad ze všech živých tvorů nejdůležitější. Jsou sice nejmenší 
z našich chovanců, ale za svoje krátké období nadělají největší kus 
práce. Předpokládáme, že čtvrtletník vyjde mezi 15. - 20. dubnem, 
což v  té době bychom měli mít už včelstva srovnaná podle síly, 
přidané první mezistěny a dle počasí a výhledu na alespoň 5 – 7 
dní pomalu rozšiřovat. V případě, že něco zanedbáme, začne se ve 
včelstvu vytvářet rojová nálada, která později může být utlumena 
bohatou snůškou, ale ukončením první snůšky se včelstvo ihned 
vyrojí. Kolem 25. května bychom měli vytvářet oddělky, tak jak 
praví staré včelařské přísloví: „kdo netvoří-živoří“. V případě, že ne-
chceme počet včelstev navyšovat, zužitkujeme oddělky  pro 
ozdravení svého chovu – v oddělku je vždy mladá matka. Na pře-
lomu května a června máme první medobraní. Každý zkušený vče-
lař ví, že tento med je nejzdravější. S odstupem 3 až 4 týdnů při 
neustálém rozšiřování následuje 2. medobraní, ale o tom až příště.

Rádi bychom poděkovali za štědrý příspěvek představitelům obce 
na činnost našeho spolku.

(Josef Rejnek, Vlkaneč)

V prosinci 2017 proběhl již tradičně v kostele sv. Václava ADVENTNÍ 
KONCERT, tentokrát vystoupil akordeonový soubor žáků Základní 
umělecké školy v Havlíčkově Brodě. Jejich vystoupení mělo velký 
úspěch. K 31. prosinci 2017 jsme měli na účtu 150.000 Kč, příslib 
dotace na opravu fasády kostela od Ministerstva zemědělství ve 
výši 420.000 Kč a příslib příspěvku obce ve výši 100.000 Kč. Ing. 
Chráska, který s námi spolupracoval při opravě střechy kostela, při-
slíbil další spolupráci i při opravě fasády. Připravil výběrové řízení 

na zhotovitele prací, oslovil tři firmy, ze kterých byla vybrána Realit-
ní a stavební Čáslav. Tato firma nejlépe vyhověla zadání a rovněž 
jsme s ní byli spokojení, protože stejná firma realizovala i opravu 
střechy kostela. Práce budou zahájeny po pouti, ukončení opravy je 
plánováno na přelom srpna a září.

Poutní mše svatá bude letos v sobotu 26. května.

(MUDr. Dobromila Lebedová, Přibyslavice)

PŘÁTELÉ KOSTELA SV. VÁCLAVA

PŘÍSPĚVKY NAŠICH OBČANŮ

Na konci května roku 2016 nalezl pan Josef Rejnek na poli v Hlízo-
vech za Vlkančí čerstvě narozeného zraněného kolouška od dravce. 
Dovezl jej domů a zajistil jeho odborné ošetření v péčí MVDr. Václa-
va Bukače, bylo třeba zašít tržnou ránu na spodní části břicha a po-
dat nezbytné léky. Se svoji ženou pak o něj celý rok pečovali. Zapůj-
čenou kojeneckou láhví od manželů Burianových byl doslova 
„vypiplán“ do dospělosti. Protože vypuštění do volné přírody, z dů-
vodu jeho důvěřivosti k lidem, nebylo možné. Na radu pana Ladi-
slava Maliny z Kozohlod kontaktovali vedoucího Žlebské obory Ing. 
Nevole, který si se svými pomocníky pro Ferdu přijel a umístil ji 
(byla to totiž ona) do samostatného výběhu v zámecké oboře, za 
což jsme mu nesmírně vděčni.

(Monika Rejnková, Přibyslavice)

Odchovaný koloušek putoval do Žlebské obory
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Opět jsme do našeho Zpravodaje zařadili již tradiční rubriku, ve které odpovídáme na vaše dotazy přednesené na veřejných 
zasedáních, sdělené jednotlivým zastupitelům nebo zaslané e-mailem na adresu ou@vlkanec.cz.

Kdy bude opravena rozpadlá hřbitovní zeď v Kozohlodech?

Zeď budeme opravovat za pomoci obecních pracovníků, práce plánujeme na začátek léta.

Bylo by možné umístit na hřbitovy jejich provozní řády?

Ano, v dohledné době budou provozní řády umístěny na všech našich hřbitovech.

Agenda nedostatečně určitě zapsaných osob v  katastru nemovitostí (neznámý vlastník) - §§ 64-65 zákona 
č.256/2013 Sb., katastrální zákon

Vážení občané,

Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových (dále jen ÚZSVM) zaslal naší obci seznam nemovitostí, u nichž je dosud 
v katastru nemovitostí evidován tzv. neznámý vlastník. Týká se to všech našich katastrálních území Vlkaneč, Kozohlody a 
Přibyslavice. Data k 1.2.2018 byla poskytnuta Českým úřadem zeměměřičským a katastrálním.

Seznam je zveřejněn na všech úředních deskách obce vč. internetových stránek, rovněž je k dispozici na Obecním úřadu 
ve Vlkanči. Prosíme Vás,ve vlastním zájmu, o součinnost při šetření k dohledání vlastníků uvedených nemovitostí. Děkuje-
me za spolupráci.

(starosta Stanislav Pavlas, Vlkaneč)

DOTAZY NA STAROSTU

Vážení spoluobčané,
od 1.5. do 30.7. letošního roku proběhne oprava fasády kostela sv. 
Jakuba, apoštola ve Vlkanči. V tomto období bude tedy kompliko-
vaný pohyb na hřbitově, kde kolem kostela bude stát lešení. Prosím 
vás proto o trpělivost. Za náhrobky nese odpovědnost dodavatel-
ská firma, kterou je Unikom Kutná Hora. Náhrobky kolem kostela 
budou zakryty. Nemusíte si tedy dělat starosti.

Je třeba opravovat kostel? Možná, že si někdo z vás myslí, že by se 
investované peníze více hodily na opravu cesty nebo něčeho jiné-
ho. Po většině cest projede asi víc lidí, než přijde lidí do kostela. 
Navíc se opravou cesty ušetří náklady na opravu dopravních pro-
středků. Proto se může zdát užitečnější investovat peníze jinde, než 
na kostel. Je třeba připomenout, že jedinému pravému Bohu se má 
obětovat to nejlepší co máme. On nám dává více nezávisle na tom, 
zdali v to věříme či ne. Druhým důvodem je člověk. Kostel je po-

OPRAVA FASÁDY KOSTELA VE VLKANČI
zvánkou k setkání s Bohem. Krása kostela nám má připomínat krásu 
Boha, hodnotu člověka a jeho určení pro život v nebi. 

Zvu každého z vás k setkání s Ním. Nic neprospěje člověku, když 
získá celý svět, ale ztratí svou duši. Víc je člověk než jakýkoliv maje-
tek. Přeji vám, abyste během oprav fasády a po opravě častěji pra-
covali na hledání Boha.

Děkuji vám za trpělivost, kterou budete mít v době ztíženého pohy-
bu na hřbitově. Děkuji Ministerstvu zemědělství za dotaci. Děkuji 
každému z vás, kdo jste přislíbili dar na opravu fasády. 

Zvu vás na noc kostelů, která proběhne 25.5. 2018 do 15.00. do 
21.00. v kostele ve Vlkanči. Požehnáné Velikonoce přeje a žehná

(Petr Tobek, farář)

Ordinace poskytuje komplexní veterinární péči od prevence, diagnostiky po léčbu onemocnění 
Vašich domácích mazlíčků. Těšíme se na Vaši návštěvu.

Ordinační hodiny:
PO   9:00 – 12:00   14:00 – 18:00

ÚT  14:00 – 18:00
ST   9:00 – 12:00   14:00 – 18:00

Tel: 731 071 710
www.vet-liga.cz

veterinarni.liga@gmail.com

ČT14:00 – 18:00
PÁ   9:00 – 12:00  14:00 – 18:00

SO 12:00 – 14:00

OTEVÍRÁME NOVOU VETERINÁRNÍ ORDINACI 
V GOLČOVĚ JENÍKOVĚ!
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Občanské sdružení Diakonie Broumov je nezisková organizace, která poskytuje sociální služby 
pro občany z okraje společnosti – materiální pomoc sociálně potřebným, azylové ubytování i pracovní příležitost 

(více na www.diakoniebroumov.org)

Dne 17. 5. a 18. 5. 2018 vyhlašujeme ve Vašich obcích humanitární sbírku.

• Obuv – veškerou nepoškozenou
• Hračky – nepoškozené a kompletní
• Nově můžete darovat i malé spotřebiče, pro které máme 

využití. Mezi ně patří vysavače, žehličky, topinkovače, 
kulmy, holicí strojky, hodinky, váhy, mixery, kávovary, 
vrtačky, mikrovlnky, počítače.

SBĚRNÉ DNY:

Přibyslavice 17. 5. 2017 
od 16:00 do 17:00 hodin v sále místního pohostinství

Kozohlody 18. 5. 2017 
od 17:00 do 18:00 hodin v sále obecního domu

Vlkaneč 18. 5. 2017 
od 16:00 do 18:00 hodin na obecním úřadě

HUMANITÁRNÍ SBÍRKA 
DIAKONIE BROUMOV

VĚCI, KTERÉ VZÍT NEMŮŽEME:
Televizory, pračky, ledničky, zářivky, monitory a další velké spotřebiče nad 20 kg; Matrace, koberce – z ekologických důvodů; Nábytek, jízdní kola 

a dětské kočárky - ty se transportem znehodnotí; Znečištěný a vlhký textil.

• Letního a zimního oblečení /dámské, pánské,dětské/
• Lůžkovin, prostěradel, ručníků, utěrek, záclon, 
• Látky (minimálně 1m2, prosíme, nedávejte nám odřezky 

a zbytky látek)
• Domácí potřeby - nádobí bílé i černé, skleničky 
 - vše nepoškozené
• Vatované a péřové přikrývky, polštáře a deky

25. ročník výstavy ZAHRADA 2018
Tradiční výstava v Havlíčkově Brodě 27.-29.4.2018 v kulturním domě Ostrov

• Zahrádkářská poradna
• Kulturní program

• Můžete vyhrát sele, sud piva, večeři
• Velký ohňostroj

Výstava je otevřena: 
pátek 9:00 – 18:00; sobota 8:00 – 18:00; neděle 8:00 – 18:00

ČÁSLAVSKÉ SLAVNOSTI – 9. 6. 2018 od 10:00 
Město Čáslav opět pořádá oblíbenou jednodenní akci Čáslavské slavnosti s doprovodným hudebním 

programem, gastro festivalem, tradičním jarmarkem, farmářským trhem i dětským koutkem.

Pro rok 2018 je akce zaměřena na významné výročí vzniku Československé republiky, kdy se Čáslav 

přenese do doby před 100 lety.

Více se o akci dočtete v dubnovém číslu Čáslavských novin, které naleznete 

na internetových stránkách města Čáslav www.meucaslav.cz
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PŘEHLED PLÁNOVANÝCH AKCÍ NA DUBEN - ČERVENEC 2018
30. 4. Slet čarodějnic u ZŠ ve Vlkanči, pořádá ZŠ Vlkaneč

30. 4. Pálení čarodějnic na místním hřišti ve Vlkanči, pořádá TJ Sokol Vlkaneč

30. 4. Pálení čarodějnic v Kozohlodech, pořádá SDH Kozohlody

5.5. Turistický výlet, lokalita Český ráj, pořádá TJ Sokol Vlkaneč

26. 5. Rybářské závody pro děti na rybníku Pálov ve Vlkanči, pořádá MS Diana Vlkaneč

26. 5. Poutní mše svatá v Přibyslavicích, pořádají Přátelé kostela Sv.Václava v Přibyslavicích

23. 6. Oslava 25 let založení spolku MS Diana i s programam pro děti, pořádá MS Diana Vlkaneč

Okrsková soutěž v požárním útoku ve Vlkanči, pořádá SDH Vlkaneč

Školní akademie ve Vlkanči, pořádá ZŠ a MŠ Vlkaneč

Posezení na hrázi Návesního rybníku v Kozohlodech, pořádá SDH Kozohlody 

Výlet na kolech, pořádá SDH Kozohlody

Pouťouvá taneční zábava na místním hřišti ve Vlkanči, pořádá SDH Vlkaneč

Bližší upřesnění jednotlivých akcí bude provedeno na informačních plakátech umístěných ve vývěskách a na plakátových plochách 
a v neposlední řadě i na internetových stránkách obce.

Povinně zveřejňované informace: Název periodického tisku: Zpravodaj obce Vlkaneč / Četnost vydání: čtvrtletník / Regionální 
mutace: nejsou / Místo vydání: obce Vlkaneč / Číslo a den vydání: 2; 2. duben 2018 / Evidenční číslo: MK ČR E 18039 / Název, sídlo 
a identifikační číslo vydavatele: Obecní úřad Vlkaneč, Vlkaneč 20, 28564 Vlkaneč, IČ-00236608, DIČ-CZ00236608.

Redakční rada: šéfredaktor Bohumila Semrádová, za SDH Kozohlody František Klečák, za SPOZ, ZŠ a  MŠ Vlkaneč Mgr. Marcela 
Formánková, za SDH Přibyslavice Václav Venclák, za SDH Vlkaneč Michaela Časarová, za TJ Sokol Vlkaneč Martina Nováková, za MS 
Diana Vladimír Burian, za ČSCH Vlkaneč Josef Rejnek, za Přátele kostela Sv. Václava v Přibyslavicích MUDr. Dobromila Lebedová. 
Kontakt - e-mail: ou@vlkanec.cz., tel.: 327 391 106.

Z Á M Ě R    O B C E    V L K A N E Č
Obecní úřad Vlkaneč sděluje veřejnosti podle § 39, odst. 1 zák.č. 128/2000 Sb., o obcích v platném znění

z á m ě r   O b c e   V l k a n e č
P R O D A T

Stavební parcely číslo 1197/1 až 1197/11 a 1198
v k.ú. Vlkaneč, lokalita u Kovařáku

Občané mohou své písemné případné připomínky zasílat po dobu zveřejnění (nejméně 15 dnů) na Obecní úřad ve Vlkanči.

AKČNÍ DEN BEZPEČNOSTI – 26. 4. 2018 od 9:00 do 13:00 

Muzeum zemědělské techniky v Čáslavi pořádá ve spolupráci s partnery vzdělávací akci „Den bezpečnosti“,  jedná se o jeho 
4.ročník. Datum konání je 26. 4. 2018 od 9:00 do 13:00 hod, v areálu Muzea zemědělské techniky, Jeníkovská 1762, Čáslav.

Praktické ukázky své činnosti předvedou například vybrané složky Policie ČR, Hasičského záchranného sboru a Zdravotnické záchranné 
služby, dále ČČK, BESIP, Nadační fond Kryštůfek, SOŠ a SOUd Čáslav. Průběžně na jednotlivých stanovištích budou k vidění simulátor 

převrácení vozidla, vzdělávací program Zachraň život s Kryštůfkem, ukázky činnosti partnerů a prohlídka přistavené techniky.
V rámci akce budou zpřístupněny vybrané haly Národního zemědělského muzea. 

Vstup volný. Více o akci na internetových stránkách: www.nzm.cz/aktuality/akcni-den-bezpecnosti

Cvičení žen a dívek ve Vlkanči
v místní škole nadále pokračuje. Cvičení probíhá v pondělí od 18.00 hod. AEROBIC a BODY FORMING, 

od 19. 00 hod PILATES.


